



中秋团圆新玩法 家庭娱乐温馨满屋

吃月饼、赏月、品桂花酒、吃桂花鸭、供兔儿爷……这些都是中国人庆祝中秋佳节的传统方式，而科技的进步让现代人的娱乐方式日益丰富。一年一度的中秋节又要来了，你想好怎么过了吗？

电视放照片，亲友齐分享

杨女士和男友中秋将举行婚礼，提前拍了好几本婚纱照，“上个月我家升级了云媒体电视，我发现里面竟然有相册功能，可以用U盘把照片传进电视里播放，像电子相册一样，在我家50英寸高清的新电视上放出来可比看相册有感觉多了！结婚那天就把客厅电视开着循环放照片，这样来参观婚房的亲朋好友都能看到！”

杨女士所说的云媒体电视是江苏有线继单向数字电视、互动数字电视之后，顺应三网融合要求自主研发的第三代数字电视，于今年8月1日在南京上线。首批上线九大版块、近百项业务，而电视相册就是娱乐版块下的一个新栏目。

云媒体电视的相册功能为用户提供了一个安全稳定的在线存储和分享展示照片的平台。电视相册利用电视机作为数码照片的显示终端，高清互动机顶盒传输分辨率可达1920×1080，高清还原，色彩逼真；利用网络云存储平台作为家庭数码照片的集中存放地，因此不但显示效果极佳，而且存储量大，安全可靠。用户可以通过机顶盒USB口上传数码照片，今后还将开发互联网入口上传和手机彩信方式上传。上传的照片将存放在前



端云存储平台上，能够随时提取观看。用户可以对图片自行分组管理，或由系统按上传日期自动建立目录，方便照片管理；照片浏览时支持各方向飞入、淡出、回旋、溶解等转场效果，还可以自行设置个性化的背景音乐。

连女士在外地工作，中秋她照例要带着孩子回南京和父母一起过节，这次还带上了儿子近几个月拍的照片，准备给父母看看。连女士说：“上个月爸妈说家里刚换了高清互动机顶盒，升级了云媒体电视。妈妈告诉我云媒体电视可以接U盘看照片，我当时就想到把孩子的照片中秋拷回去给他们看看。爸妈年纪大了，不会用电脑，能在大电视机上看到外孙的照片，让老人有个念想。”

等云媒体电视全面普及以后，如果想和亲朋好友一起分享照片，只需将访问密码告诉他们，通过任意机顶盒都可以访问浏览。安全的广电网络加上用户自己设定的访问密码，充分保障个人隐私安全。据悉，未来电子相册还将实现第三方在线冲印、送货服务，届时，用

户只需按动几下遥控器，就会有人把冲印好的照片送到家门口。

在家K歌，其乐无穷

去KTV唱歌是现在年轻人娱乐消遣的惯用方式，但56岁的夏大妈也是K歌迷。年轻时就喜欢唱歌的她过春节的时候跟家里人一起去过一次KTV，觉得很过瘾。但苦于KTV出入的年轻人多，自己不好意思常去。后来家里升级了云媒体电视，这可把夏大妈乐坏了，现在她再也不用和年轻人去挤KTV，在自家也能唱K了。

“儿子给我报名升级了云媒体电视，里面有个卡拉OK，孩子特地给我买了套音响，马上中秋兄弟姐妹都到我家来过节，大人小孩一道唱K，肯定很有意思！”夏大妈迫不及待要过中秋了。

云媒体电视的卡拉OK栏目操作很方便，中老年人使用起来也不费力，输入歌名或歌手名就可以搜索歌曲。选歌简单，歌曲MV全屏播放，切歌自由方便，还为用户量身打造个人曲库：“我的曲库”，为用户个性化保留最钟爱的歌曲

50首，经典歌曲快捷进入，系统还自动生成“红歌榜”，为用户推荐近期点播数排在最前列的歌曲。

宋女士和老公都是朝九晚五的工薪一族，中秋三天假期恰好外地工作的朋友要回南京，两人想利用这三天邀朋友好好聚聚。“开始是想约朋友一起去KTV的，可后来一想，节日期间KTV人多，还不给预订，价格都比平时贵许多，”宋女士的先生说，“后来还是我老婆想到个好办法！”

宋女士对自己的好点子很自得：“我们家不是刚升级了云媒体电视嘛，我就想不如把朋友请到家里来唱K！我再做几个拿手小菜，买些水果、零食、饮料什么的，就可以和朋友一起在家轻松地过个节！”

卡拉OK栏目以华语男女歌手、团体组合的歌曲MV为主，在收录传统经典歌曲的同时，紧跟乐坛流行趋势，兼顾老中青不同群体的娱乐需求。目前，已建立规模达4000首的曲库，并将持续更新。此外还针对不同主题设计了“西藏组曲”“深情对唱”“影视金曲”等一系列主题歌会，力求为用户提供更加贴心和便捷的点歌服务。卡拉OK栏目作为云媒体电视的基本服务业务，目前所有歌曲均免费点播，任何歌曲想唱就唱。

自家客厅看电影，VIP级视听享受

社会的发展让越来越多的年轻人背井离乡去发展，在中秋，并不是每个人都有机会回到自己的家乡与家人团聚。

高先生和女友的老家都在外地，但路途遥远，决定留在南京过

中秋，“虽然不能和家人团聚，不过难得休息不用工作，和女友一起过二人世界也不错。以前我们喜欢去电影院看电影，不过这次我有了个更好的主意，家里的电视已经升级为云媒体电视了，里面高清点播有不少好片子，而且最近体验期延长，到9月底以前电影包什么的都可以免费订购，所以我想中秋就和她窝在家里，舒舒服服地看场只属于我们两个人的电影。”

云媒体电视采用数字传输，通过高清机顶盒接收，能为用户提供16:9的完美图像比例、1920×1080的超高清分辨率和杜比5.1声道环绕立体声传送的高保真视听感受，具有影院级的视听效果。目前云媒体电视高清版块提供10个高清直播频道和387部/集高清节目，以后每周将更新28部/集。

高先生的女友显然也很喜欢这样的休闲方式：“他家里刚买了一套效果超好的音响，电视也是55英寸的大液晶，在客厅窝在沙发上，关了灯看一部高清电影实在是享受！跟电影院没什么区别，就像在享受VIP服务一样！”

云媒体电视8月1日在南京市正式上线以来，首批2000名用户已陆续升级，其他用户的升级工作也将分批进行，南京市60万互动电视用户将在年底前全部用上。如果您家里目前使用的仍然是单向机顶盒，可以拨打96296预订高清互动机顶盒，届时南京有线的工作人员将上门为您免费置换。

高先生说：“其实过节不在乎太复杂的形式，不管是古人还是现代人，过节的时候只要能和自己所爱的、所关心的人在一起，就是最幸福的事。” 徐勇



江苏有线

恭祝全省人民中秋快乐



云开月明 乐享中秋



“云”开月明，乐享中秋，江苏有线云媒体电视即将在南京市推广上线，一键升级，即可实现一机多用。云媒体电视挑战您对电视的想象力，快速快进看节目，高清电影随点随播，大屏幕上读书看报、上网冲浪、新老歌曲悠唱悠唱，电视相册亲友同享，联机游戏全家欢乐，更有可视电话，让远在天涯的亲爱咫尺可见……前所未有的电视功能，就等您来体验！



江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP.LTD.NANJING BRANCH

详情请拨打客服热线：**96296** WWW.NJCATV.NET

